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JEGYZŐKÖNYV 
 
Mely készült 2020. október 21-én, szerdán a 18:00 időpontra meghirdetett fegyelmi tárgyaláson, a Magyar Sport 
Háza III. emeleti ovális tárgyalójában. 
 
Jelen vannak: 

- Ziegenhám Medárd, mint a Fegyelmi Bizottság elnöke 
- Barta Zsolt, mint a Fegyelmi Bizottság tagja (jegyzőkönyvvezető) 
- Németh Norbert, mint a Fegyelmi Bizottság tagja 
- Szalai Krisztina, mint a Fegyelmi Bizottság tagja 
- Prés Nándor, mint a fegyelmi eljárás alá vont sportoló 

 
Továbbá: 

- Mihályi András, mint a Magyar Darts Szövetség főtitkára 
- Tar Béla, mint a Smile Darts Club elnöke 

 
A Fegyelmi Bizottság az ülés megkezdésekor megállapítja határozatképességét, továbbá azt, hogy az eljárásban a 
Fegyelmi Bizottság egyik tagjával szemben sem merül fel elfogultság, így valamennyien véleménynyilvánítási és 
szavazati joggal rendelkeznek. A fegyelmi tárgyalás megtartásának okát Ziegenhám Medárd elnök ismerteti, 
miszerint 2020. szeptember 16-án Mihályi András, mint a Magyar Darts Szövetség főtitkára a Magyar Darts 
Szövetség Fegyelmi Szabályzat 13. § (2) b) pontja alapján tisztségéből eredően indítványt nyújtott be a Magyar 
Darts Szövetség Fegyelmi Bizottságának elnökénél, hogy rendelje el a Fegyelmi Szabályzat 13. § (1) bekezdés 
szerinti fegyelmi eljárás lefolytatását. A Magyar Darts Szövetség főtitkára indítványa mellékleteként megküldte a 
2020. szeptember 12-én megrendezésre került Soft Nemzeti Csapatbajnokság versenynaplóját, melyet a 
versenybizottság tagjai, Takácsné Fekete Franciska elnök, Kövesdi Andrea és Mendelényi Linda aláírásukkal 
ellenjegyeztek, továbbá a csapatbajnokság doppingellenőrzési jegyzőkönyvének vonatkozó részét. A versenynapló 
és a doppingellenőrzési jegyzőkönyv tanúsága szerint Prés Nándor, a Smile Darts Club játékosa 
szúrópróbaszerűen történő alkoholteszt során 0,72, majd 0,77 értéket fújt, melyet követően a versenybizottság 
Prés Nándort a további játékból kizárta, a korábban lejátszott mérkőzéseit 2-0 arányban jóváírta az ellenfeleknek. 
A Fegyelmi Szabályzat 4. § (1) bekezdése értelmében „fegyelmi vétség az a cselekmény vagy mulasztás, amelyre 
az FSZ büntetés kiszabását rendeli”. A Fegyelmi Szabályzat 4. § (3) c) pontja értelmében „fegyelmi vétséget követ 
el az is, aki a sporttevékenysége körében vagy azzal összefüggően az MDSZ és tagszervezetének szabályzatait, 
valamint a nemzetközi szervezetek szabályzatait megsérti”. A Fegyelmi Bizottság elnöke az indítványt 
megvizsgálta és mivel a Magyar Darts Szövetség Fegyelmi Szabályzat 13. § (1) szerint fegyelmi vétség alapos 
gyanúja fennáll, ezért fegyelmi eljárás lefolytatását rendelte el. 
 
Barta Zsolt tag ismerteti Prés Nándorral az eljárás során őt megillető jogokat, melyeket Prés Nándor megért és 
tudomásul vesz. 
 
Ziegenhám Medárd a Fegyelmi Bizottság távollévő tagjának, Gyetvai Ákosnak a véleményét ismerteti, aki szerint a 
Smile Darts Club által hozott elmarasztaló döntés kellően körültekintő és arányos. 
 
Ezt követően Tar Béla kér szót, aki előadja klubja, a Smile Darts Club által az eset kapcsán hozott döntést, melyről 
mellékeli a Smile Darts Club elnöksége által hozott fegyelmi határozatot. Tar Béla sportolója és klubja nevében 
sajnálatát fejezi ki az események miatt, azonban kiemeli, hogy a vétség nem szándékos volt sportolója részéről, 
hanem a „fiatalság által rosszul megítélt dolog” eredménye, hiszen az előző éjszaka elfogyasztott alkohol okozta a 
szúrópróbaszerű szondáztatáskor produkált magas értékeket. A Smile Darts Club Prés Nándort 6 hónapos 
eltiltásra (1 évre felfüggesztve), továbbá összesen 70.000 Ft, azaz hetvenezer forint pénzbírságra, valamint a 
Magyar Darts Szövetség részére 3 hónapos ingyenes közmunka elvégzésére ítélte. 
 
Ziegenhám Medárd Prés Nándort kéri fel, hogy ismertesse álláspontját az eset kapcsán. Prés Nándor közli, hogy 
klubja büntetését elfogadta. Prés Nándor előadja, hogy korábban vele szemben semmilyen fegyelmi eljárás nem 
volt, az alkoholfogyasztás nem a versenyen történt, hanem előző napi szórakozása keretében. Prés Nándor 
előadja, hogy az éjszakai szórakozást követően mindössze 2 órát aludt, egész nap nem evett, nem ivott, vagyis 
semmilyen módon nem kompenzálta az előző éjszaka során elfogyasztott alkohol mennyiségét. Prés Nándor 
elismeri a fegyelmi vétséget, azonban előadja azon álláspontját, hogy a körülményekre - és feddhetetlen sportolói 
múltjára - tekintettel nem érdemelne eltiltást. 
 
Ezt követően Ziegenhám Medárd előadja, hogy a Prés Nándor által elkövetett fegyelmi vétségekhez hasonlóakat 
semmikor sem jó tárgyalni, de a Magyar Darts jelenlegi közhangulatát tekintve különösen nehéz helyzetet teremt, 
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ezt igazolja, hogy folyamatos volt a nyomásgyakorlás a Fegyelmi Bizottság felé, többen is megkísérelték 
befolyásolni a Fegyelmi Bizottság egyes tagjait, sikertelenül. 
 
Ziegenhám Medárd felvetésére Prés Nándor előadja, hogy sajnos ő is találkozott olyan megnyilvánulásokkal az 
esetet követő versenyeken, miszerint „Te meg mit keresel itt?”, és ehhez hasonlóak. Előadja, hogy bár tudja, hogy 
hibát követett el, nem érzi úgy, hogy a sporttársakkal szemben tanúsított korábbi viselkedése alapján ilyen 
becsmérlően kellene bárkinek is kérdőre vonnia őt. 
 
Barta Zsolt a Smile Darts Club által hozott határozattal kapcsolatban előadja Tar Bélának, hogy méltányolja a klub 
eljárását, azonban több tényezőre is rávilágít. Egyrészt Prés Nándor esetében - mivel nem az MDSZ-szel 
hivatásos szerződésben álló sportolóról van szó - a Fegyelmi Bizottság pénzbüntetést nem állapíthat meg, 
valamint a Fegyelmi Szabályzat nem ismeri a közmunkát, mint büntetési tételt. Ezen túlmenően jelzi Tar Bélának, 
hogy a határozat meghozatalát nem tartja problémásnak, azonban azt, hogy ez még a fegyelmi eljárás lefolytatása 
előtt megküldésre került az MDSZ Elnöksége és Fegyelmi Bizottsága felé, már igen, hiszen ez ugyanúgy 
befolyásoló erővel bírhatott volna. Ezt követően Barta Zsolt Prés Nándor felé csalódottságának ad hangot, felhívva 
a sportoló figyelmét, hogy az a játéktudás, amivel rendelkezik, és azok a kitűzött célok, melyeket szeretne 
megvalósítani, sokkal nagyobb felelősséget, sokkal nagyobb körültekintést követelnek meg tőle.  
 
18:45-kor Ziegenhám Medárd felkéri Prés Nándort és Tar Bélát, hogy hagyják el a tárgyalót. Mihályi András főtitkár 
úr kérdésére, hogy ő is távozzon-e, Barta Zsolt válaszol, hogy bent maradhat, de semmilyen módon nem formálhat 
véleményt a döntéshozatali folyamat közben. 
 
Ezt követően a Fegyelmi Bizottság megkezdi tanácskozását, amelynek részletei - mivel a Fegyelmi Szabályzat 
értelmében zárt tanácskozásról van szó - nem kerülnek bele a jegyzőkönyvbe. 
 
19:10-kor a Fegyelmi Bizottság visszarendeli a tárgyalóba Prés Nándort és Tar Bélát, majd kihirdetésre kerül a 
Fegyelmi Bizottság döntése, melyet Barta Zsolt ismertet. Ennek értelmében Prés Nándort a Magyar Darts 
Szövetség és tagszervezetei, valamint a World Darts Federation által rendezett versenyeken való részvételtől 2021. 
október 31-ig eltiltja, melynek végrehajtását 2022. október 31-ig felfüggeszti. A döntés indokolásaként Ziegenhám 
Medárd elnök előadja, hogy a Fegyelmi Bizottság enyhítő körülményként értékelte a Smile Darts Club fellépését az 
eset kapcsán saját játékosával szemben, a feddhetetlen sportolói múltat, valamint azt, hogy az alkoholfogyasztás 
nem a versenyen történt, súlyosbító körülményként értékelte, hogy az eset csapatbajnokságon történt, amellyel 
Prés Nándor nemcsak saját, de csapattársai megítélésének is ártott, valamint az ő teljesítményüket is annulálta 
tettével. A Fegyelmi Bizottság úgy ítéli meg, hogy Prés Nándor első fegyelmi ügye nem érdemel azonnali eltiltást, 
viszont a Smile Darts Club által hozott 6 hónapos eltiltást 1 évre felfüggesztve nem tartja kellően hosszú időnek. A 
Fegyelmi Bizottság reményét fejezi ki, hogy döntése nemcsak Prés Nándor, hanem valamennyi magyar 
dartsjátékos esetében kellő visszatartó erővel fog bírni. 
 
Prés Nándor a Fegyelmi Bizottság döntéséről részletes magyarázatot kér, hogy melyik dátum pontosan mit jelent, 
és milyen cselekmények azok, melyek az eltiltás végrehajtását „felélesztik”. Barta Zsolt Prés Nándor kérésére a 
részletes tájékoztatást megadja, Prés Nándor ezt megérti és elfogadja, jelezve, hogy a döntés ellen nem kíván 
fellebbezési jogával élni. 
 
A Fegyelmi Bizottság elnöke a tárgyalást berekeszti. 
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